Kisebb, nagyobb, vagy egyenl6?

Kisebb, vagy nagyobb?
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Jobb oldalon alma van, mint a bal oldalon. Bal oldalon alma van, mint a jobb oldalon.
Bal oldalon alma van, mint a jobb eldalon. Jobb oldalon alma van, mint a bal oldalon.

Mindig a Kisebb fel6] mutat a nagyobb felé vagy a kevesebb felél a tébb felé

Mennyivel kisebb, vagy nagyobb?
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Jobb oldalon kettével alma van, mint a bal oldalon. Bal oldalon eggyel alma van, mint a jobb oldalon.
Bal oldalon kettével alma van, mint a jobb oldalon. Jobb oldalon eggyel alma van, mint a bal oldalon.
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Jobb oldalon ug: v+ alma van, mint a bal oldalon.

0 alma van a jobb oldalon és a bal oldalon.
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